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Zápis č. 6 

z jednání Zastupitelstva obce Pchery 

konaného dne 12.08.2024 od 18:00 hodin  

 

Bod 1) Zahájení  

 

 Zasedání Zastupitelstva obce Pchery bylo zahájeno v 18:00 hodin starostkou obce  

Ing. Kateřinou Suldovskou. Starostka obce konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno 

podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedla, že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového 

počtu všech devíti členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášení schopné. Omluveni: 

Martin Novák, Jiří Kroupa. Předsedající konstatovala, že usnesení z minulého zasedání bylo 

splněno.  

  

 Audiozáznam je pořizován paní Ing. Gabrielou Votavovou. Audio záznam pořizovaný 

obcí slouží jako podklad k vyhotovení zápisu, poté je zničen. Občan, který se účastní 

veřejného jednání Zastupitelstva obce Pchery a pořídí si audio záznam, smí tento použít jen 

pro vlastní potřebu a nesmí jej dále šířit, ani uveřejňovat na internetu. 

 

Bod 2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

 

 Předsedající navrhla zvolení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. Jako zapisovatelka 

byla navrhnuta paní Ing. Gabriela Votavová, ověřovateli pana Jana Jermana a  

pana Marka Beznosku. 

 

Návrh usnesení: 

 

 Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje zapisovatelem Ing. Gabrielu Votavovou a 

ověřovateli zápisu pana Jana Jermana a Marka Beznosku. 

 

Pro – 7  

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

Bod 3) Návrh na schválení programu 

 

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 

členům zastupitelstva a v souladu s informací řádně zveřejněnou na úřední desce od 

02.08.2024. Starostka navrhla změnu programu, a to rozšíření o: 

 

Bod 16) Výsledek výběrového řízení k veřejné zakázce III/23642 Brandýsek - Pchery 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje změnu programu. 

Pro – 7  

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje následující program zasedání: 

 

1) Zahájení  

2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

3) Návrh na schválení programu  

4) Zpráva vedení obce 

5) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 

6) Prodej pozemku par. č. 1251 (oddělen geometrickým plánem od pozemku parc.  

č. 172/10), k. ú. Pchery 

7) Směna pozemku parc. č. 635/4, k. ú. Pchery 

8) Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě (pronájem části pozemku parc. č. 1317, k. ú. 

Pchery) 

9) Dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce 

10) Plánovací smlouva na rozvojovou plochu RP 5 

11) Plánovací smlouva na rozvojovou plochu RP 9 

12) Navýšení finančního příspěvku na rok 2024 pro Základní školu Pchery 

13) Poskytnutí půjčky 

14) Směrnice č. 1/2019 o poskytování cestovních náhrad 

15) Rozpočtové opatření 

16) Výsledek výběrového řízení k veřejné zakázce III/23642 Brandýsek - Pchery 

17) Diskuse 

18) Závěr 

 

Pro – 7 

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Bod 4) Zpráva vedení obce 

 

Starostka informovala o probíhající dostavbě parkového altánu, probíhá obklad dřevěnými 

deskami, před altánem bude položena zámková dlažba. Dále obec nakoupila nové šatní 

skříňky do základní školy, suterén byl v takovém stavu, že se nechali srovnat i podlahy. Celý 

suteren – šatny – budou opraveny. Škola je ve velmi vyžitém stavu. Dále probíhá 

rekonstrukce školní kotelny, byty budou mít své vlastní odečty, abychom předešli dalším 

sporů ohledně spotřeby energií. Probíhá dále rekonstrukce školní jídelny, na tu nám navázala 

základní oprava zázemí kuchařek. Kdyby tu byl p. Kroupa, sdělil by nám, že se chystá oprava 

hřbitovní zdi. Nejdůležitější, co nás dnes čeká je schválení výsledku výběrového řízení 

k veřejné zakázce III/23642 Brandýsek – Pchery, pověření k podpisu smlouvy o dílo. Vůbec 

si nedovedu představit, kdy budou práce zahájeny – výběrové řízení bylo zahájeno v únoru, 

několikrát se posouvalo kvůli dotazům, vybráno bylo v květnu a stále není podepsána 

smlouva. Jestli začnou sundávat povrch v září, tak mají čas zhruba do půlky prosince, podle 

počasí, aby zalili beton.  
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Místostarosta p. Beznoska: Opravu velkých děr v obci nám dělá firma, malé si budeme dělat 

sami. Na velké díry nemáme techniku. Sdělil, že se bude pořizovat nová zabezpečovačka 

v ordinacích lékařů, ta stávající není vyhovující. Máme již tři nabídky na zabezpečovačku pro 

obecní úřad, ordinace a nově i pro knihovnu. Poděkoval naším klukům za pracovní účast na 

hudebním létě a na sobotních obecních kontejnerech. Dále informoval, že jsme pořídili nový 

kontejner na plechovky, na webu se objeví jeho umístění. Dále sdělil, že úklid obce probíhá 

neustále, máme nového zaměstnance, brigádníky.  

 

Bod 5) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 

 

Starostka: Jedná se o dodatek k akci rekonstrukce školní jídelny. Studie je na webu a visela 

dlouhodobě i na nástěnce na líném rohu. Byla vypracována architektonická studie, na základě 

které jsme si nechali udělat projektovou dokumentaci, rozpočet, uzavřeli jsme smlouvu o dílo. 

Do 31.08.2024 musí být hotovo, aby se děti mohly stravovat. Vzhledem k nedostatku 

pracovních sil bojujeme s tím, abychom to dokončili. Paní architektka nám zajišťuje i 

architektonický dozor, aby ten výsledek byl takový, jaký potřebujeme. Největším problémem 

naší jídelny je hluk. Zvýšit stropy, aby se snížil hluk, nelze. Pomohli jsme si tedy panely. Měli 

jsme vypracovaný standardní rozpočet, paní architektka nám doporučila, abychom tam dali 

kvalitní akustické materiály, které budou plnit účel, za kterým to bylo navrženo. Dodatek 

ke Smlouvě o dílo -  jídelna se týká: Změny materiálu a typu akustických panelů (nikoli 

stejného materiálu a typu za vyšší cenu). Architektem byly navrženy a doporučeny akustické 

panely pro tento konkrétní účel vzhledem k parametrům prostoru školní jídelny v ZŠ Pchery, 

aby byla eliminovaná hlučnost, která byla školou označena za příliš vysokou. V rozpočtu byly 

kalkulovány standardní panely v obdobných zařízeních dle standardního ceníku stavebních 

prací (URS). Průběh rekonstrukce prostoru školní jídelny (ŠJ) je pravidelně konzultován 

s architektem studie (architektonický dozor), který znovu doporučil použít typ akustických 

panelů, které jsou vhodné do tohoto prostoru, jsou kvalitnější a odolnější. Architektonický 

dozor potvrdil cenu akustických panelů navýšení, která je obvyklá na trhu na základě přímého 

dotazu na dodavatele. Změna materiálu a typu akustických obkladů stěn a sloupů. 

Architektem byly navrženy a doporučeny akustické obklady pro tento konkrétní účel 

vzhledem k parametrům prostoru školní jídelny v ZŠ Pchery. V rozpočtu byly kalkulovány 

standardní obklady v obdobných zařízeních dle standardního ceníku stavebních prací (URS) 

V rozpočtu byly chybně kalkulovány 4 ks sloupů, skutečný počet je 5 ks sloupů. Dále 

rozpočet nezohledňuje standardně dodávaný formát obkladů, který se neshoduje s 

požadavkem na obklady stěn a sloupů a zhotovitel jej musí technicky přizpůsobovat. 

Objednávka jiného formátu je z časových požadavků obce na dokončení díla nemožná. Dále 

v rozpočtu není zohledněn potisk vybraných akustických panelů sloupů a stěn „obrázky“. 

Téma obrázků a grafiky opět vybral architekt studie ŠJ. Dále rozpočet nezohledňuje 

požadavky na voděodolný materiál obkladů okolo výdejních okýnek a bylo rozhodnuto na 

místě o tomto dodatečném řešení a vyhnutí se budoucím problémům v důsledku působení 

vody. Navýšení ceny truhlářských výrobků z důvodu požadavků obce na zhotovení v termínu 

letních prázdnin 2024 a výběr kvalitnějšího materiálu pro zvýšení životnosti výrobku v letech. 

Poptáno u většího počtu truhlářů. Architekt a projektant ŠJ upozorňuje, že jimi doporučené 

materiály jsou ve vyšší než standardní kvalitě, a to z důvodu vyšší odolnosti a životnosti 

interiéru ŠJ. Vše je konzultováno s obcí, ředitelkou ZŠ, architektem, projektantem a 

zhotovitelem v průběhu rekonstrukce na místě v ŠJ. Celkové navýšení je o 907 875, 10 Kč vč. 

DPH. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřenou 

s firmou Sta-komp s.r.o. zastoupenou paní Jaroslavou Bosákovou ve výši 907 875,10 Kč 

včetně DPH. 

 

Zastupitel p. Miška: Domnívám se, že v tomto vedení obce pochybilo, protože není možné, 

uzavřít ke smlouvě na 511 tis. Dodatek o dalších 907 tis. To navýšení, i když se tam bavíme o 

materiálech je úplně jiná zakázka, než byla vysoutěžena. Obec chtěla škodovku a teď chce 

merdeces. A já si myslím, že děláme chybu, pokud takovýto dodatek odhlasujeme, protože to 

odporuje výsledku té původní zakázky. Starostka: Já se jen zeptám, o jakých 511 tis.? Miška: 

Vycházím z tabulky, kterou jsem dostal od obce. Tady je napsáno cena bez DPH 511 tis. Pí. 

Koppová: To je příloha k tomu dodatku. Miška: Potom je tam napsáno navýšení 1 261 591,- 

Kč a rozdíl navýšení je 750 310,- Kč. Starostka: Ale 511 tis. není cena díla. Miška: Ale je to 

v tom, co jste mi poslali. Starostka: Marceli, nerozumíš tomu. Těch 511 tis. Jsou vytrženy 

položky z rozpočtu. Rozpočet na školní jídelnu je 1 980 tis. V tom 1 980 tis., jsou položky 

akustické panely v hodnotě 106 tis., obklad 404 tis. + nějaké drobné = dohromady 511 tis. 

Jsou to ceny, které vychází ze standardů akustických desek. Já nenechám do školní jídelny 

namontovat něco, co je laciné a nevyhovující. Mám na to architektonickou studii a požádala 

jsem naší architektku, aby ty materiály vybrala takové, které odpovídají. Rozdíl těch položek 

je z původních 106 tis. se navyšuje na 414 522,- Kč a ta druhá cena ze 404 tis. navyšuje na 

692 000,- Kč, potisky jsou 75 000,- Kč.  Jestliže si četl původní smlouvu o dílo, tak ta byla  

1 980 tis. Kč. Miška: Tak dobře, já vycházím z toho, co jsem dostal v oficiálních materiálech. 

Nesouhlasím s tím, protože se obávám, že je to jiná soutěž a měla by to být jiná soutěž. 

Starostka: Uvedu příklad Daniely: sprcháč z plastu vs. sprcháč ze skla nebo obklady a 

keramika z Číny vs. obklady a keramika z Itálie, kdy účel plní stejný, ale kvalita a životnost 

se významně rozchází a tomu odpovídá i cena. Já chci něco, co vydrží a nějak vypadá. Miška: 

Ta soutěž je přesažená hodně a není možné vysoutěžit obklady z Číny a požadovat Italské. To 

si můžeš udělat ty, jako soukromá osoba, ale ne ve veřejném řízení. Zastupitel p. Sudovský: 

Toto je běžná věc, to se normálně děje. Není to nic proti ničemu. Všichni chceme aby se do 

školní jídelny dali kvalitnější materiály. Miška: Já prostě nesouhlasím s tím, aby ta soutěž 

byla zvednutá od 907 tis. Můžete říct, že jste udělali chybu v původním zadání a můžeme se o 

tom bavit, ale vy chybu nepřipouštíte. Starostka: My jsme neudělali chybu. Suldovský: Ale 

tam chyba není. Miška: Já chci dodržet tu původní smlouvu. Mluvím o zakázce, kterou měníte 

za pochodu. Občan: Vyjádřil se, že se jedná o překrucování faktů. V případě, že se změní 

kritéria původní soutěže, by se měla ta původní soutěž zrušit a vyhlásit nová zakázka. Občan: 

Připomněl, že se jedná o zakázku malého rozsahu. Nebylo změněno kritérium, neboť se jedná 

stále o nabídkovou cenu. Dodatek ke smlouvě je běžným způsobem, jak napravit nebo zlepšit 

parametry, které se původně nepromítly do té zadávací dokumentace. Občan: Souhlasím 

s tebou. Je to o max. 20%. Občan: Ale ty seš jinde. Bavíme se o zakázce malého rozsahu, tam 

tohle neplatí. A ještě bych upřesnil, že to není 20%, ale 50%. Občan: Je to na základě 

judikatury. Starostka: No, jasně, děkujeme ti za příspěvek.  

 

 

Pro – 6 

Proti – 1 (Miška) 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
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Bod 6) Prodej pozemku par. č. 1251 (oddělen geometrickým plánem od pozemku parc.  

č. 172/10), k. ú. Pchery 

 

Starostka: Jedná se o část garáže, která stojí na obecním pozemku. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje prodej pozemku parc. č. 1251, druh pozemku 

zastavěná plocha, k. ú. Pchery, o výměře 3 m2 za cenu 1 860 Kč paní Hedvice Černé. 

 

Pro – 7 

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

Bod 7) Směna pozemku parc. č. 635/4, k. ú. Pchery 

 

Starostka: Jedná se o směnu pozemku pro škvárové hřiště, jehož část leží na cizím pozemku. 

Je to černá stavba, stejně jako hřiště na Theodoru a musí se to zlegalizovat. Abychom to 

mohli legalizovat, musíme vyřešit pozemek.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje směnu části pozemku parc. č. 635/4 o výměře 

264 m2, druh pozemku orná půda, k. ú. Pchery, který je ve vlastnictví obce Pchery za 

část pozemku parc. č. 635/3 o výměře 574 m2, druh pozemku orná půda, k. ú. Pchery, 

který je ve vlastnictví pana Josefa Chládka. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 

Bod 8) Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě (pronájem části pozemku parc. č. 1317, k. ú. 

Pchery) 

 

Starostka: Jedná se o smlouvu na Jankáč. Pí. Valtová požádala o další osobu ve smlouvě pro 

případ, že by byla zdravotně indisponována.  

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje uzavření Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě 

uzavřené s paní Jindřiškou Valtovou. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 
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Bod 9) Dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce 

 

Starostka: Je třeba, aby ZŠ měla ve výpůjčce kromě budovy ZŠ i pozemky kolem školy. Je to 

třeba při žádání o dotace.  

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o výpůjčce 

uzavřené dne 25.05.2020 se základní školou Pchery zastoupenou Mgr. Jaroslavou 

Landovou. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

Bod 10) Plánovací smlouva na rozvojovou plochu RP 5 

 

Starostka: Ve stávajícím územním plánu, když si najdete rozvojové plochy RP 5 a 9, tak tam 

momentálně, vlastníci pozemků zpracovávají územní rozhodnutí a přišli uzavřít s obcí 

plánovací smlouvu. Tu plánovací smlouvu řešíme podobně, jako to bylo u pana Lišky a p. 

Humla, kterou máme stále ještě nedořešenou. Je třeba, aby v těch smlouvách bylo ošetřeno 

vše, co se týká veřejné infrastruktury, VO, cesty, odvodnění, apod. Ve chvíli, kdy toto vše 

bude dostavěno a zkolaudováno, tak obec má právo za 1,- Kč tuto infrastrukturu převzít. 

Zastupitel p. Suldovský:  Toto je normální postup. Nakreslí se to, pak se to projedná, schválí 

se plánovací smlouva, vydá se územní rozhodnutí a pak se prodává. Ve Vašem případě 

(Huml) se nejdříve prodávalo něco, co ještě nebylo domluvené. Teď mají stanoveny nějaké 

technické parametry, které mají dopracovat. Určitě toto nejsou procesy na měsíc, ale na déle. 

Občan: Jsou tam nějaké sankce za nedodržení? Jde o to, aby to nedopadlo jako u nás. To byla 

plánovací smlouva, bez jakéhokoli určení času. Starostka: Jak donutíš investora, aby to 

dostavěl? To jsou jeho peníze. Suldovský: Oni to dostaví, pak to prodají, to je normální 

postup. U vás to tak nebylo. Když to není hotové, lidé si to nekoupí. Obec je příjemce něčeho 

hotového, zkolaudovaného. Dokud to není hotové, tak to obec nezajímá. Občan: Jde o to, aby 

se chyby neopakovaly. Suldovský: To ale není chyba obce. To je chyba investora a lidí, kteří 

si to kupovali. Starostka: Obec čeká, až to investor dodělá. To je jejich věc, že vám to udělali 

bez toho, na černo.  

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje smlouvu o vybudování nové, úpravě stávající 

veřejné dopravní a technické infrastruktury. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 
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Bod 11) Plánovací smlouva na rozvojovou plochu RP 9 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje smlouvu o vybudování nové, úpravě stávající 

veřejné dopravní a technické infrastruktury. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

Občan: Sdělil, že zde padlo několik nepravd. Ve chvíli, kdy obec má plánovací dokumentaci 

s tím investorem, tak má páku na to, aby zajistila to, pokutama, to je normální smlouva o 

předání věcí, které ten investor vybuduje. A jestli vy tady říkáte, že páku nemáte, nějakým 

způsobem ovlivnit a omezit ty investory, tak to vůbec není pravda. Za p. Dufka vznikly obě ty 

plánovací dokumentace a Dufek proplatil 2 000 m komunikací. Starostka: Předsedající je 

oprávněn odebrat řečníkovi, pokud nemluví k věci, slovo. Dufek není k věci. Suldovský: 

Jestliže má investor zájem vybudovat něco, obec to nestojí ani korunu, je jedno, jestli se to 

postaví jeden rok nebo pátý rok. Je to jeho věc. Obec je příjemcem hotového díla. Normální, 

gramotný způsob je ten, že to dílo se postaví a pak se prodá. Pokud je dílo zkolaudované, tak 

si to obec přebírá.  Pokud si to někdo koupí nehotové, stavební úřad mu na tom z nějakého 

důvodu povolí stavět, tak vzniká toto. Není to problém obce, je to problém investora a těch 

lidí, co si to kupují, protože kupovat si něco, co není hotové, je hloupé. Občan: Má na tom 

obec zájem? Starostka: Obec má zájem, aby to v obci nějak vypadalo. Nemám, bohužel, 

kompetence na to, pokutovat lidi za to, že mají např. nepořádek před domem, že je tam 

vyhořelý dům, že tam mají skládku. Tyto kompetence nemám a hrozně bych je chtěla. Přála 

bych si, aby tu žili gramotní lidé, kteří se o to, co mají, budou starat a bude je to 

reprezentovat. Občan: Navrhl, aby se do úschovy dal nějaký pozemek investora určité 

hodnoty. Suldovský: Tohle je územní rozhodnutí, vlastníci pozemků, jestli budou finálními 

investory, kdo ví. Třeba to s tím územním rozhodnutím pětkrát prodají.  

 

Bod 12) Navýšení finančního příspěvku na rok 2024 pro Základní školu Pchery 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje navýšení závazného ukazatele příspěvku o 82 000,- 

Kč své příspěvkové organizaci Základní škola Pchery na rok 2024 na úhradu nákladů 

spojených s příspěvkem pro nepedagogické pracovníky. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
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Bod 13) Poskytnutí půjčky 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje překlenovací půjčku pro Sportovní klub česká 

Kréta, z. s. v částce 108 000 Kč se splatností 30.04.2025 a pověřuje starostku k podpisu 

smlouvy o půjčce. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

Bod 14) Směrnice č. 1/2019 o poskytování cestovních náhrad 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje Směrnici o poskytování cestovních náhrad.  

 

Pro – 7 

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

 

Bod 15) Rozpočtové opatření 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2024. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

Bod 16) Výsledek výběrového řízení k veřejné zakázce III/23642 Brandýsek - Pchery 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje zhotovitele veřejné zakázky „III/23642 Brandýsek- 

Pchery“ zadavatelé: Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková 

organizace, Obec Pchery a obec Brandýsek, firmu ALGON a.s. a pověřuje starostku 

(místostarostu) k podpisu smlouvy o dílo. 

 

Pro – 7  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 
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Bod 17) Diskuze 

 

Starostka: Co se týče dalších věcí tady fungování na obci. Ta situace, která tady je, je smutná, 

bídná, bohužel člověk se snaží celou dobu o tom mluvit, zapojit občany. Když se podíváte na 

účast na zasedání, tak je mizivá, je to stále dokola. Člověk tady běhá dnem, nocí, vše si bere 

domů, na věcech děláte dnem a nocí. Pak přijdete na zasedání, předložíte to zastupitelům a 

někdo vám to shodí ze stolu, aniž by o tom s vámi diskutoval. Atmosféra v obci je smutná. 

Starostka poděkovala paní Krausové za práci, kterou odvádí na pcherském hudebním létě a za 

čas, který dává občanům. Vnímám, že třeba v jiných obcích je to lepší, lidé se o tu obec 

starají. Starostka sdělila, že potřebuje vystřídat, rozhodla jsem se, že v tom chci pokračovat, 

ale nemůžu sedět tady. Chci se s někým vystřídat, děje se tak v mnoha obcích. Konzultovala 

jsem to. Teď se to stalo třeba v Třebichovicích. Hodila jsem tedy rukavici do éteru a jsem 

zvědavá, co se stane. Dávám tomu do konce září, potřebuji dotáhnout ještě spousty věcí. Je 

otázkou, zda si to nějaký místostarosta převezme nebo někdo ze zastupitelů. Všichni si 

myslíte, že je to tady zlatý důl, že to tady asi tuneluju, Marceli, že jsem nic nevytvořila atd. 

Miška: Nepodsouvej mi nic. Starostka: Pořád se o něco berete, někde se taháte, nadává mi 

každý pitomec, každý nám chce něco prodat, od rána do večera se s někým dohadujete. Přijdu 

do hospody, na pouť a jak ty štěnice každý do vás. Tak pokud si myslíte, že je to tady zlatý 

důl, tak si to pojďte vzít, na úřadě jsou stohy věcí. Vůbec nevíte, co máte za kapacitu na 

úřadě, neskutečně vzdělaný lidi. Dále mi vadí lidi, kteří se tu stvořili, nevím, z jakého důvodu. 

Dále měla debata osobní charakter, který nebude součástí zápisu.  

 

Zastupitel Miška: Vyjádřil se ke „kauze Swietelsky“ My jsem dostali fakturu na nějakých x 

tisíc metrů čtverečních, byl tady u toho Tomáš, Michal a zjistili jsme, že ta faktura o několik 

metrů čtverečních nesedí, pane. Oni nás totiž legálně chtěli natáhnout na asfaltu. A to jsem 

musel, jako starosta, řešit. Poté jsme nechali udělat sondy, vyvolal jsem právní jednání a 

chtěli jsme slevu, tu jsme vyčíslili. Během toho jste mě odvolali a slevu jste udělali o 2 mil. 

Kč menší a vy mě chcete vyprávět, že jsem špatně zaplatil fakturu? Jděte do háje, pane, víte o 

tom kulový. Důkazy se dají najít. Po mě nikdo nemůže chtít, abych zaplatil fakturu za 

neprovedenou práci. Dále měla debata osobní charakter, který nebude součástí zápisu. 

 

Bod 18) Závěr 

 

 Předsedající ukončila zasedání obce v 19:20 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

 

01. Prezenční listina 

02. Informace o konání 6. zasedání Zastupitelstva obce Pchery 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne:  15.08.2024 

Zapisovatel: Ing. Gabriela Votavová 
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Ověřovatelé zápisu: 

 

 

Ing. Kateřina Suldovská …………….…..…………..dne ………………….…….………….. 

 

Jan Jerman…………………..…………………...…..dne……………………………………. 

 

Marek Beznoska ………………………………….…dne……………………………………. 


